e T P s TR Sy O

ﬂ;%WWﬁN”MEﬁgiﬁiﬁﬁg Wi

PEARI00£37 TP KELARL R § B LB

¢ EARI03E4Y 14D K f AL B € B 1 iE

VEARITETISE R RFAVELREB LS

PEARLRELNY 12P 3 RFAVELA ER LB
'ﬁﬁﬁiﬁéﬁﬁﬁ?”ﬁ%*§r$%ﬁ%J’ﬁm§44£ gy ﬁ%?*%ﬁ%

PREER R AREE Y HE L300 T HB B SRS

BREEEE (0T AR 0

5 = 0F mﬂ"]‘*g ARAFER G MTRIZEFFR AT F A FE APEE 2 o e
YRR
¥ = i ﬁ&ﬁ%
= %%U g | ARE A AEREEREI A | RE L CREEREE N UEF LA E
4 iw*w& B | EFE i 2Ea hgsd 2 thgE A
& 0 P B4 B R 4 B EE &
N ¢ s b $700 ~ | ¥ mut $500 ~
A EWOCEPT) S $1,500 ~ | ¥ & mri T $1,200 =
550 A 11 b 4
550 o 4 | 5506004 | $1300 & | £ &3 iE:J%éEi’:ﬂﬁE 550-780 4 | $500 ~
K42 R _ | Eam e -
5 £ m(TOEIC) | 12 605-650 4~ | $1,800 ~ | 785 4 r1+ F.+ | 785-835 4 | $1,300 =
o75 oy 1 | 695700 A | $2,300 & g 40(; 4;854 _L\ B | 840-890 & :1,800 <
B < _ | # i 385 411 | 895-945 & | $2,300 ~
705 412t | $2,800 & |, 550 5 1 T | $2.800 =
iBT : 57 A 1 iBT : 57 A 1
CBT : 137 4 1} $2,000 = | CBT : 137 4 1 } $1,000 ~
PRTRDprps ITP : 457 4~ 12} ITP @ 457 4 12+
(TOEFL-iBT) | iBT : 87 4 1+ iBT : 87 4 1
CBT : 170 4 2 $2,500 ~ | CBT : 170 A 1 $2,000 ~
ITP : 527 4 14} ITP : 527 4 14}
o 4 Bl } $2,000 ~ | 4 it $1,000 ~
ELRIBRELTS) $2,500 ~ |5 st $2,000 ~
&I AR L 145+( % & 36 3% - ) $1,000 &~ | 145+(% &~ - ) $500 ~
(LINGUASKILL) | 155+(% A 58 3% - ) $2,000 =~ | 155+(% A 5 & - ) $1,500 ~
(FHF)E)(H)
BwiE BiELBR LR AW RE ERSTRAZF RN FHFHELR § R

7 o
~

i
* 7 %

ARG URREY 2 BEAY

L PE R

WEP LR U FRL

LV SFE o B PETE o

~P%?I§6 IS

IEEE E RIS T N N SRR S L LR
Ko TEFHS Y o PR E?Bﬂlégﬁi%%ﬂ 2

7
~

RS

(&}




